Irjuk fel a sorozat néhany tagjat, felhasznalva a képzési szabalyt:
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Az el6bb kapott kifejezéseket (2) bal oldaldba helyettesitve kapjuk, hogy
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Vegyiik észre, hogy a zardjelben szerepls szorzatok felirhatok két tort kiilonbségeként, pl.
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Ezt felhasznalva kifejezésiink tovabb alakithato:

(1 Lo, L, 1 U
a(1— _ _
! l+ar  14+a 1+4+2a;  1+2a 1+ 3a;

1
= 1— =
a1< 1—|—(n—1)a1> all—l—(n—l)al

hi a1 )
iszen ———————— éppen a,.
1+ (n—1a PPE dn
Ezzel az allitast igazoltuk.
Kunszenti-Kovdcs David (Oslo, Lycée Francais René Cassin, 5. o0.t.)



